
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

ATA DA 25a SESSÃO ORDINÁRIA DA z- SESSÃO 
LEGISLA TIV A DA s- LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 16/08/2022 - 
18:00; Encerramento: 16/08/2022 - 20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MORElRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SIL VEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IV AN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI/ CIDADANIA. 

Ao décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, n° 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigésima Quinta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores, a Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Vigésima Quarta Sessão 
Ordinária da Sessão da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida 
colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e 
colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: REQUERIMENTO N° 122/2022: De autoria do vereadortJ) 
Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr, para que 
resposta sobre o plano para o trapiche e píer de Pedrinhas para a próxima 
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temporada; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 123/2022: De 
autoria do Vereadore Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas 
formalidades regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Ir, que encaminhe ao setor competente da prefeitura 
municipal de Ilha Comprida, para que responda sobre o planejamento de 
limpeza urbana na temporada; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 
124/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Ceroni, requer, nas 
formalidades regimentais, se aprovado for, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que responda sobre, se com 
o custeio pela Prefeitura, podemos ter mais postos dos Correios em outros 
balneários e se há algum projeto para levar o seviço para outros balneários; - 
a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 125/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, se 
aprovado for, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha 
Comprida, para que responda sobre a possibilidade de criação de convênio da 
Prefeitura Municipal de Ilha Comprida com o PROCON, a fim de criar o 
Programa De Municipalização De Proteção E Defesa Do Consumidor em Ilha 
Comprida-SP; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida pediu pela ordem o Vereador Daniel da 
Silva Ramos, apresentando Requerimento verbal para que fosse oficiado ao 
Prefeito Municipal, para que responda sobre se há processos administrativos 
contra as empresas que causaram danos ao município nos últimos dois anos e 
que os quais sejam trazidos a conhecimento desta Casa de Leis; - a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
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das Indicações: INDICAÇÃO N° 285/2022: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
ao departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço 
de patrolagem e cascalhamento, em toda extensão da Rua Eldorado, localizada 
no Balneário Kennedy; INDICAÇÃO N° 286/2022: De autoria do Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, e a Empresa 
ELEKTRO-S/ A Distribuidora de energia, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que realize a troca de 4 (quatro) luminárias 
queimadas na Rua Curió em frente ao n° 555, localizada no Balneário Carolina; 
INDICAÇÃO N° 287/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, para que seja encaminhado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, e ao setor 
competente, para que procedam, de forma urgente, com a manutenção das ruas 
do Balneário Monte Carlo na comunidade Carabanas; INDICAÇÃO N° 
288/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr., para que faça gestões com urgência, para que seja realizado um 
estudo para apresentação de um Projeto de Lei "Virada Cultural", sendo que 
não é possível ser apresentado pelo Poder Legislativo devido a 
inconstitucionalidade do mesmo; INDICAÇÃO N° 289/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
departamentos competentes, solicitando que seja realizada, com urgência, a 
manutenção na iluminação, no madeiramento e na pintura da passarela que 
beira o Rio Ribeira no Centro do Bairro de Pedrinhas; INDICAÇÃO N° 
290/2022: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que seja realizada manutenção na sinalização viária na 
Avenida Beira Mar até o Balneário Jardim Tropical; ; - finalizada a leitura das 
Indicações, a Senhora Presidente determinou o encaminhamento das mesmas 
ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO N° 49/2022: 
De Congratulações, de autoria do Vereador Emerson "Gryllo", aos 
funcionários do Departamento de Desenvolvimento Social, representado pela 
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Diretora Isabelle Martins Benetti - a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, 
Ivan He1eno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Danie1 da Si1veira Ramos, 
Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e 
Milton César Pires, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO N° 50/2022: De Pesar, 
assinada por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida Sra. 
Durcília Domingues Gonçalves; ato contínuo, a Senhora Presidente pediu a 
todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto de 
silêncio; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DE DIVERSOS: Departamento de Desenvolvimento Social - 
Convite Semana do Bebê 2022; Oficio N°O 11/2022/VS - Comunicada - 
Campanha Nacional de Vacinação contra a Poliomielite e Multivacinação; 
Oficio n° 83/2022 UE/REGISTRlSP/IBGE- Divulgação do Censo 
Demográfico; finalizada a leitura do Expediente, a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Emerson Rodrigues, com 
aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira;Fabiano da Silva 
Pereira, com aparte concedido ao Vereador Fábio Rogério Tonon; Ivan He1eno 
da Silva, com apartes concedidos aos Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Oeder Kuznier de Ramos e Fabiano da Silva Pereira; Oeder Kuznier de Ramos, 
com apartes concedidos aos Vereadores Milton César Pires, Fabiano da Silva 
Pereira, Emerson Rodrigues, Fabio Rogério Tonon e Ivan Heleno da Silva; 
Rogério Lopes Revitti; encerradas as manifestações pediu Questão de Ordem 
o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para 
que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário, ato contínuo a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, e sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 104/2022: 
Regulamenta a concessão de beneficios eventuais em virtude de nascimento, 
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morte, situações de vulnerabilidade temporária e de calamidade pública, no 
âmbito da política municipal de assistência social e dá outras providências; - 
lido o Projeto de Lei, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan 
Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da 
Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 104/2022; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI N° 78/2022: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, dispõe sobre a divulgação, em aplicativo de celular ou no site 
institucional do município, em tempo real, dos medicamentos distribuídos e 
mantidos em estoque pelo poder executivo municipal e dá outras providências; 
- lido o Parecer das Comissões, e sendo desfavorável, a Senhora Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal o 
Parecer ao Projeto de Lei 78/2022, informou que o quórum para a rejeição é 
de maioria absoluta dos membros da Câmara, e que a aprovação do Parecer 
tomaria prejudicado o Projeto original, votaram pela aprovação do Parecer os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por sete votos favoráveis e um 
voto contrário do Vereador Rogério Lopes Revitti, sendo portando declarado 
pela Senhora Presidente prejudicado o Projeto de Lei n" 78/2022; a Senhora 
Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada 
a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, 
a realizar-se no dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezoito 
horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, 
Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente 
assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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